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ATA DA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO, DO 2ºANO LEGISLATIVO

DO QUATRIÉNIO 2021/2024, CONFORME DISCIPLINA O ART. 104 DO

REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA.

Ao oitavo dia do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, às (19) dezenove horas,

no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo Costa, situada à

Avenida Pedro Vespasiano s/nº centro, Dom Macedo Costa. presentes os

Vereadores, ADEMÁRIO GONÇALVES DOS SANTOS FILHO Presidente Interino,

MANOEL BOMFIM SERRA vice-presidente interino, JAILTON SANTOS SOUZA

1º secretário em exercício ALEX PEREIRA PITON, CATIANE CONCEIÇÃO DOS

SANTOS SILVA, JOSELITO PEREIRA ARAÚJO e JORGE PEREIRA LEMOS.

Constatando assim, a existência de “quórum" legal, foi instalada a Sessão

Ordinária. O Senhor Presidente, invocando o nome de Deus, declarou aberta a

Sessão. Em seguida convidou o Secretário para secretariar os trabalhos.

determinando que o mesmo, fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO DIA no qual

constava a leitura da Ata da Sessão anterior posta em votação restou a mesma

aprovada por unanimidade. Seguindo o Presidente interino comunicou a ausência

do colega Vereador Geraldo Jorge e da vereadora Nilza que por motivo de força

maior não puderam comparecer. Na sequência o Presidente anunciou a ORDEM

DO DIA e não havendo matéria em pauta, encerrou a ORDEM DO DIA e declarou

aberto o GRANDE EXPEDIENTE sendo franqueada a palavra aos Vereadores que

quisessem fazer uso da tribuna por dez minutos. Fez uso da palavra o vereador

MANOEL BOMFIM SERRA saudou a todos. Iniciou agradecendo a Secretária de

Educação Ellda Piton pelo belíssimo evento e parabenizou a todos que

participaram direto ou indiretamente. Em seguida diz que os vereadores às vezes

apoia algum candidato que não e do mesmo Partido é por que esse candidato já

fez alguma coisa por nossa cidade ou tem possibilidade de trazer algum benefício

para nossa cidade. E o vereador diz que sangue novo e diferente e bom para

apimentar a política. Em seguida o vereador Manoel diz que estar apoiando o

candidato a Deputado Dal e Barroso por que foi excluído algum tempo atrás ao

ter pedido algo onde lhe prometeram e não cumpriram com o prometido e por isso

ele agradece ao Candidato Barroso por ter lhe ajudado e também por ajudar
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alguém do seu lado, sendo assim ele pede respeito por que se estar apoiando

alguém é por que merece. Finaliza agradecendo a todos. Com a palavra o

vereador ALEX PEREIRA PITON, saudou a todos. Iniciou parabenizando ao

município, parabenizando a todos os macedence por estarem presente e

participando do Sete do Setembro para ficar na história por que quem já

presenciou outros desfiles sempre fica registrado em nossa memória e

parabenizou a todos que esteve envolvido direto ou indiretamente nessa

construção e a educação de Dom Macedo Costa sempre de parabéns olhando

o índice do IDEB a qualidade de ensino e diz que isso só foi algo pontual diante

da grandeza, diante dos professores, da Secretária Elida e todos aquele que

foram presentes e principalmente aos estudantes que compareceram por que sem

ele 0 Sete de setembro não seria tão bonito. Seguiu falando também do Flidoma a

Festa Literária que é um momento singular e faz estimular a vontade de escrever e

diz que se sentiu tentado a escrever um livro e tem certeza que foi plantada várias

sementinhas nos estudantes diante de tantas celebridades que engrandeceu a

nossa Festa Literária como os escritores Neide, Ricardo Ismael, Carla Quadros,

José Carlos Paes que trouxeram tantas mensagens positivas tanto Literatura

quanto narrativas que só fizeram engrandecer a todo município e aqueles que

se fez ouvir o que pra ele foi muito bom e diz que isso é valido por que todo

conhecimento que se adquire faz parte para nos transformar. E segue dizendo

que quando se ler o estimulo a leitura faz engrandecer aquele individuo e isso é de

tamanha significância o estimulo a leitura para os jovens que hoje tem mais o

habito de ficar no celular e esse momento na Festa literária mostrou outra

realidade e muitos já esta com essa busca pela leitura. Em seguida diz que

entregou novamente o Ofício solicitando o aparelho de Ultrassom agora é só

aguardar e pede a Deus que esses aparelhos cheguem e se chegar será de

grande valia para o município. Seguido comentou um pouco sobre 0 setembro

amarelo que é um mês dedicado à prevenção do suicídio algo que vem a

cometendo a muitas pessoas em todo planeta e diz que devemos ter o respeito

em perceber as pessoas que tem algum processo depressivo, algum tipo de

transtorno por que nós somos família como sociedade e se identificarmos alguém

com esse sofrimentos internos saber acolher. E alertou que todos aqueles que

dizem que vai cometer o suicídio temos que acreditar acolher e tratar sendo com

uma palavra positiva ou mesmo com o tratamento médico que se fizer necessário.
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Finalizou agradecendo a todos. Com a palavra a vereadora CATIANE

CONCEIÇÃO DOS SANTOS SILVA saudou a todos. Iniciou solicitando da

secretaria dessa casa um oficio direcionado a Embasa reiterando o pedido do

Colega Ademario para a troca da tubulação da Rua Luis Teixeira por ver a

necessidade daqueles moradores que além do transtorno que é ficar sem água

estão tendo também prejuízos financeiros devido a tubulação ser muito fina e a

agua não subir e chegar até as residências . A vereadora diz que em sua opinião

tem que se fazer algo mais rígido junto ao juridico dessa casa por que mensagem.

ligações. ofícios tudo isso já foram feitos e nada se resolveu. A assessora jurídica

Geralda Quadros usou a fala informando que já foram enviados quatro ofícios

direto da Câmara e mais dois do Vereador Ademario e além disso já foi enviada

também uma Moção de Repúdio, então sugeriu que o melhor a se fazer e acionar

o Ministério Público por que se trata de um bem maior que é a agua . O vereador

Jailton se posicionou também dizendo o que devemos fazer e mover uma ação

contra a Embasa. O vereador Joselito também concorda com a Ação e a

Assessora explica que podem ser duas ações a Ação Civil pública que tem que

sair do Poder Executivo e a Ação Popular que pode sair aqui da Câmara e acha

bem mais eficaz que seja os dois lados unidos para que seja resolvido a tanto a

falta de água constante no município e também se resolva a troca da tubulação da

Rua Luiz Teixeira. De volta com a palavra a Vereadora Catiane diz que a

questão em si não é só a falta de água, mais também a troca da tubulação da Rua

Luís Teixeira por que a água não sobe até a casa dos moradores dessa rua. O

vereador Alex diz que entregou oficios juntamente com um abaixo assinado feito

pelos moradores. mandou mensagens e até agora nada se resolveu o que a

colega Catiane acha não adiantar pra ela a solução é entrar na justiça contra a

Embasa. O vereador Ademario diz que foi informado pelo colega Manoel que a

tubulação já se encontrava na cidade e afirma que a prefeitura disponibilizou a

máquina para fazer a escavação e diz que agora so cabe a embasa realizar o

serviço. E mais uma vez estão buscando providencias o que não pode é os

moradores ficarem sem água e deixa a disposição de Drª Geralda qual

providencia pode ser tomada. De volta com a palavra a Vereadora Catiane solicita

também o apoio do prefeito nessa luta contar a Embasa . Seguido parabeniza

todos envolvidos no desfile e diz se sentir emocionada com as turminhas da

Creche e diz que pra ela foi gratificante, seguindo elogiou também todas as
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escolas do campo e da cidade pela criatividade de cada uma, todas estão de

parabéns. Parabenizou também o Flidoma dizendo achar tudo muito lindo e pede

desculpas por não poder ficar por muito tempo prestigiando o evento devido ter

outros compromissos como se explicou com secretaria, por que gosta de participar

de tudo e pede aos colegas quando tiver um tempinho participem que é muito

importante. Em seguida parabenizou e agradeceu ao funcionário Jacson que

muito contribuiu com o evento da Flidoma. Finalizou agradecendo a todos. Com a

palavra o Presidente em exercício Ademário parabenizou o Prefeito, a Secretaria

de Educação com sua equipe de funcionários e todos que contribuiram inclusive o

Funcionário Jacson Lima que desempenhou muito bem o seu papel para que

esse belíssimo evento do Flidoma e o Desfile acontecessem. E diz ainda que foi

um evento de ensinamentos e aprendizado para todos, crianças, jovens e adultos

e quando se cuida dos jovens de hoje estão cuidando dos adultos de amanhã e as

crianças de hoje é o futuro do amanhã. E não havendo mais nada a tratar o

Presidente em exercício ADEMÁRIO GONÇALVES DOS SANTOS FILHO em

nome de Deus declarou encerrada a Sessão. E eu, JAILTON SANTOS SOUZA 1º

secretário em exercício lavrei a presente Ata, que depois de lida e achada

conforme, vai devidamente assinada por mim, pelo Presidente e demais Edis que

assim o desejarem.

geraldo Érge Souza Sales .

Presidente

%/
Ademawves dos Santos Filho

Vlce- presidente

Manáelggomtim Serra

1ª Secretario

%% é, 4,2%“
V «airton sahtos sóuza

2º Secretário
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Catiane Conceição dos Santos Silva

Vereadora

& Alex Pereira Piton *
Vereador

    J rge Pereira Lemos

Vereador
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É; Joselito PereiIIa Araújo

Vereador

Nilzaãjaria Dos Santos ZI DD

Vereadora
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